



Новоназначенный "глава администрации" Горловки Иван Приходько собирается заняться в первую очередь восстановлением разрушенного жилого фонда города. Также в планах "мэра" запуск неработающих предприятий.

"Горловка, если сравнить с Куйбышевским районом, по количеству разрушений она в принципе сопоставима , - отметил Приходько. - По этому сейчас нужно планомерно работать, настраивать экономику, предприятия запускать, начать восстанавливать жилье"

"Глава" ДНР Александр Захарченко в ходе визита в Горловку представил на закрытом совещании местным чиновникам нового . Им стал экс-"глава" Куйбышевского района Донецка

Иван Приходько был назначен "и.о. главы администрации" Горловки "главой" ДНР Александром Захарченко 14 июля. Сегодня нового "мэра" [официально представили](#) чиновникам города.

"Горловский Медиа Портал"